

**This amendment 002 has been raised to answer the following questions from industry:**

**Question 1:**

Please confirm slots are not a requirement.

**Response 1:**

Partial slots are NOT a mandatory requirement and will not be used as part of the evaluation

**Question 2:**

Please confirm if a 9' power cord is acceptable.

**Response 2:**

9' power cord is acceptable as per the SA.

**Question 2:**

The SA E60PQ-140003 Annex A Section 3.10.3.2 Finishes states: Privacy Screens must be fabric covered, high-pressure laminate, or low-pressure laminate. There is no requirement for the feature of partial slots.

Would the Government of Canada accept products with full fabric or laminate screens as listed in the supply arrangement without the feature of partial slots?

**Response 2:**

Yes, the Government of Canada accepts products with full fabric or laminate screens as listed in the supply arrangement without the feature of partial slots.

Partial slots are desired items. Desirables will not be used as part of the evaluation.

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME**